

LEXY 莱克
莱克电气股份有限公司
Kingdean Electric Co., Ltd.
首次公开发行4,100万股A股
今日隆重上市

股票代码: 603355
发行价格: 19.08元/股
发行数量: 4,100万股
保荐机构(主承销商): 华泰证券

《上市公告书》详见2015年5月12日
《证券时报》《中国证券报》《上海证券报》及《证券日报》

深港通紧锣密鼓 要修一条新路

李小加表示,系统准备工作将在7月底前完成,具体开启日期以两地监管部门正式宣布为准

证券时报记者 李明珠

港交所行政总裁李小加昨日在出席香港中资证券业协会典礼后表示,深港通的系统准备工作将在7月底前完成,从而具备启动条件,但具体开启日期仍以两地监管部门正式宣布为准。

市场对于深港通的开启日期充满憧憬,但国务院尚未正式批复深港通方案。李小加表示,深港通需要“慢慢来”,有消息会尽快宣布,但准备工作一直都在积极进行中。港交所内部人士透露,沪港通的开通使深港通的各项准备工作有了一定经验,但仍需在深港之间“修一条新路”,审慎地进行及与内地交易所的配合都不可或缺。

沪港通开通之后,为促进香港和内地市场进一步互联互通,深港通的开启也箭在弦上。监管机构曾表示深港通的设计会遵循沪港通的基本流程和规则,两地的市场参与者紧锣密鼓地推进深港通计划,不仅交易所积极筹备,各家券商也在全方位备战新的投资机会。

国泰君安国际行政总裁阎峰昨日对证券时报记者表示,深港通仍会沿用沪港通的成熟系统,但由于市场不同,系统仍需进行测试。由于开放的品种不同,预期深港通启动后会有更多内地投资者投资香港市场,对提升香港中小型股票的估值产生积极作用,也会对整个香港股市产生促进作用,恒指年内突破32000点不成问题。

业内人士对深港通的正式启动充满期待。香港中资证券业协会会长、交银国际首席执行官谭岳衡认为,如果深港通如期于上半年宣布,预计会给两地证券公司3个月的准备时间,深港通有可能于第三季度正式开始运

行,届时内地资本市场将与香港资本市场实现全方位互联互通。下周深成指成分股将迎来扩容大潮,新深成指将于5月20日正式启用。部分机构分析人士表示,深成指成分股的扩容很大可能是为深港通的开通做准备,新深成指大部分甚至全部股票都有可能成为深港通标的。

至于深港通的香港市场标的选择,谭岳衡认为会以中小型股票为主。与深市的创业板相比,香港创业板市场表现相对较弱,活跃度不高,预计深港通的开通会提升香港创业板股的估值水平。

加强监管非打压市场
新三板处罚体系建设将加快

第一高价股营收增速缓慢
机构重仓持股逾40%

净利超营收近30倍
“非典型”PE登陆新三板

基金打新热情升温 网下获配率低至0.10%

年内84只偏股基金
提前结束募集

爆炒问题股 可能付出高昂代价

亟待完善:一是“未定论”。正如大智慧向证券时报记者所表示的,有关调查的具体事情还没有定论。公司还在积极配合,希望尽快把这一事项处理完毕,重组计划将来会继续”。这种情形比较普遍。二是“不死论”。即使像*ST博元当事人被移送司法机关,除非在此期间被法院作出生效有罪判决,公司将被终止上市,否则公司仍可能在证监会作出移送公安机关决定之日起12个月内恢复上市,虽然这仅仅是理论上的可能。正因为这样,上市公司对“信息披露涉嫌违反证券法律规定”没有感到明显震慑力,投资者对去年11月16日起执行的退市新规引入重大违法公司强制退市制度后,出现的强制退市第一股仍持怀疑态度。

创业板连续大涨 创业板指升破3250点

创业板连续大涨
创业板指升破3250点



多伦股份更名再遭上交所问询 被勒令停牌自查

多伦股份的“三无式”奇葩更名惨遭市场吐槽,然而公司股价却接连收获2个涨停,公司股票昨日开盘便牢牢封上涨停板。也正因为此,时隔仅4天,上交所再发问询函,要求多伦股份自5月13日起连续停牌自查。

两融摸高1.9万亿后回落 周融资净买入瘦身

上周是节后第一周,两融余额虽然一度突破1.9万亿,创出历史新高,但是上周末再度回落至1.88万亿。降杠杆进程对A股市场影响大,而且已经波及两融市场。

95%的定向增发对上市公司股价影响正面

保险资管产品频发
险资多渠道积极入市

数十家险企排队新设
网络寿险公司现身其中

证券时报记者 汤亚平

刚刚被证监会立案调查并中止审查并勒令退市的大智慧,周二“蹒跚”涨停。

昨天上午10点10分,交易中的大智慧股票突然出现连续数万手买单,以28.40元/股的价格封住涨停板至收盘。消息面上,大智慧昨日发布公告称,公司收到中国证监会通知,因公司涉嫌违反证券法律法规被立案调查,现对公司发行股份购买资产并募集配套资金的申请中止审查。

无独有偶,*ST博元昨天几乎在同一时间强势涨停至收盘,换手率达到了7.39%。公开信息显示,截至上周五,*ST博元已发布了11次风险提示公告,提示存在终止上市风险,以及被立案期间不得发行股份、重组与恢复上市的关系、恢复上市需满足的条件等。

为什么上市公司被证监会立案调查还强势涨停?上述两家公司被立案的原因都是“信息披露涉嫌违反证券法律规定”,前者被中止审查并勒令重组,后者的当事人更被移送司法机关,体现了管理层以信息披露为中心的监管理念和对上市公司违法违规行为零容忍的态度。但是,这种监管的效果很容易被“利益共同体”抵消,特别是投资者可能受到历史上许多重组“不死鸟”案例的暗示,在信息披露后认为“利空出尽”而追高介入。

事实上,对两种违规违法的查处

亟待完善:一是“未定论”。正如大智慧向证券时报记者所表示的,有关调查的具体事情还没有定论。公司还在积极配合,希望尽快把这一事项处理完毕,重组计划将来会继续”。这种情形比较普遍。二是“不死论”。即使像*ST博元当事人被移送司法机关,除非在此期间被法院作出生效有罪判决,公司将被终止上市,否则公司仍可能在证监会作出移送公安机关决定之日起12个月内恢复上市,虽然这仅仅是理论上的可能。正因为这样,上市公司对“信息披露涉嫌违反证券法律规定”没有感到明显震慑力,投资者对去年11月16日起执行的退市新规引入重大违法公司强制退市制度后,出现的强制退市第一股仍持怀疑态度。

二级市场上,大智慧备受融资客青睐,自4月20日以来的9个交易日融资余额增加了近10亿元。在被立案调查后的5月4日、5日,该融资金额下降近5亿元。此后随着跌停打开,不少融资客再次大举买入,5月6日当天融资买入额高达6.44亿元。此后两个交易日,仍然分别有4.24亿和3.52亿融资买入额。而*ST博元第一大股东庄春虹从5月6日至5月8日的3个交易日,已连续违规减持1497万股,占其所持公司股份总数的75%以上,被监管部门勒令停止减持。更令人惊愕的是,就在庄春虹大手笔减持的同时,仍有大量资金买入*ST博元。龙虎榜数据显示,5月8日,仅前5名买入的金额合计就已超过1亿元。一些投资者的行为既折射出监管尴尬,也可能为此付出高昂的代价。

指数名称	收盘	涨幅	指数名称	收盘	涨幅
399001 深证成指	15066.29	0.81%	399311 国证1000	5367.18	1.64%
399005 中小板指	9597.21	2.05%	399314 巨潮大盘	4875.60	1.20%
399006 创业板指	3250.30	3.29%	399315 巨潮中盘	6501.22	2.15%
399330 中证100	5130.80	1.21%	399316 巨潮小盘	7248.74	2.27%
399007 深证300	5949.80	1.70%	399350 央视50	5814.15	0.32%
399103 东富指数	8185.85	1.37%	399379 国证基金	8519.48	1.20%
399301 深证100	140.04	0.01%	399481 金债指数	128.35	0.04%

深圳证券交易所有限公司 http://www.cnindex.com.cn

产品类型	数量	金额
资产管理	12	1500亿元
信托计划	8	1200亿元
股权投资	5	800亿元
其他	3	400亿元